与你相伴青春年华,自信从眉宇氤氲。 是无尽星空的繁华为你庆典, 是白雪纷飞的晶莹为你迷恋, 是珠帘密布的雨滴为你飞溅。 母校,我的爱·····



专版

呼和治療市第十四中等

原国家教育部部长周济到政恐视察









建校50周年

学校简介

呼和浩特市第十四中学始建于1965年,是在原内蒙古自 治区主席乌兰夫同志的关怀和提议之下创建的一所重点完 全民族中学,也是自治区示范性普通高级中学。

2008年底,新一届领导班子上任后,锐意进取改革,一手抓教育教学改革,一手抓特色创建,取得了教育教学质量和特色创建双丰收。学校致力学校文化建设,走内涵发展之路,积极创设人文环境,培养人文精神,努力营造学生自主发展,人格健全的空间,力求使每个学生的智慧和潜能得到最大限度的开发,从而获得最充分的发展。形成了"一切为了学生的发展,为了一切学生的发展"的优质办学理念和"感恩生命,尊重个性,启发创造,身心俱健"的办学特色。在此基础上,进一步提炼出"做最好的自己,为成功的人生奠基"的办学宗旨和"历练感悟生命,追求体味快乐,反思牢记责任,热情激扬青春"的校训。

2009年高中新课程改革开始之后,学校在充分调研的基础上,开始进行"3+1"课堂教学的改革。改革以高中新课程改革思想为指引,以教师专业发展、提升学生自主学习能力和课堂教学的有效性为目标。学思结合,师生互动是其重要特征。

经过艰苦的努力,教育质量显著提升,办学特色愈加鲜明,社会声誉进一步提升。学校高考成绩连续多年稳步提高。

德育创新给学校发展带来活力。对德育的内涵、形式、功能的进一步挖掘,使德育成为高中新课程改革的强大动力。以感恩教育为主线,以班级特色建设为抓手,以构建学生自主能力体系为突破口,以多彩的活动为载体,在课堂内外交织起一张蕴含丰富的德育网。

"课间操"是学校代表性的校本课,也是学校的特色所在。它使教育更具特色,学生更加阳光、自信。2007年以来教育部部长周济等各级领导多次来我校视察"阳光体育运动"。同时,我校足球队多次在各级各类比赛中取得佳绩,在刚刚结束的内蒙古自治区首届"主席杯"校园足球高中联赛中又一次勇夺冠军。

2014年,呼市人民政府为扩大优质教育资源的办学规模,决定新建十四中学东校区(初中部)。至此,形成了一校两址的办学格局。

近年来,学校先后荣获"全国文明单位"、"全国特色学校"、"全国五四红旗团委"、"全国德育工作先进集体"、"全国'十一五'教育科研先进集体"、"国家群体工作先进单位"、"国家级体育传统项目学校"、"内蒙古自治区普通高中示范校"等多项荣誉。

五秩风华,桃李芬芳。据不完全统计,十四中50年来毕业学生31912人。他们遍布天下各行各业,为祖国发展贡献着自己的力量。

今后,学校将以学校文化内涵发展为基石,以教师专业化 发展为阶梯,向教育质量一流的首府名校的目标攀登。



庆祝建校50周年暨学生综合素质展示活动公告

2015年9月12日,呼和浩特市第十四中学将迎来50华诞。在此,谨向所有关心、支持学校建设和发展的各级领导、全体校友和各界朋友致以最衷心的感谢和最崇高的敬意。

为秉承学校优良传统,总结发展经验,展示教育成果,把握盛世机遇,再创美好未来,学校将于当日举行庆祝建校50周年暨学生综合素质展示活动(包括学生文体表演、学术研讨、校史馆开馆仪式、校友会成立大会等)。诚挚邀请学校历任领导,曾在学校工作、生活过的各位教职工,建校以来的各位校友届时光临。让我们欢聚母校,共襄盛事!

特此公告

呼和浩特市第十四中学 2015年7月2日

校庆垂询: 呼和浩特市第十四中学校庆筹备办公室

学校网址: www.hs14zx.cn

校庆电话: 0471-3390815、3390809 联系人: 李顺武、成静、曹莹 校庆邮箱: 1373239462@qq.com

学校地址:内蒙古呼和浩特市新华东街97号

邮政编码: 010010

五大庆祝活动

- 1、庆祝建校50周年主题现场书画展
- 2、学术交流研讨会
- 3、校史馆揭幕仪式
- 4、校庆典礼暨校友会成立大会
- 5、学生综合素质展示活动
- (1)祝福母校师生朗诵表演
- (2)庆50华诞师生文艺演出(3)学生大型团体操展示
- (4)社团展演
- (5)庆祝建校50周年学生主题大合唱比赛